



EVROPSKA UNIJA

JESENSKA ŠOLA

Spoštovani,

vabimo vas na srečanje koordinatorjev projektov Erasmus+ in mrež CEEPUS s področja **terciarnega izobraževanja**, kjer vam bomo predstavili vse ključne podrobnosti in vsebine za brezhiben potek vašega projekta. Dogodek se bo odvijal

7. in 8. septembra 2023

v Bohinj ECO Hotelu v Bohinjski Bistrici.

Datum si, prosimo, zabeležite v koledarju, podrobnosti in program dogodka pa sledijo.

Želimo vam prijetne počitnice!

Ekipa CMEPIUS

Na dogodku bomo upoštevali principe organizacije trajnostnih dogodkov. Podrobnosti o tem vam bomo posredovali skupaj s programom.

Erasmus+
Bogati življenja, širi obzorja.

CMEPIUS
— 20 LET →

Vabljeni na Jesensko šolo!

Spoštovani,

septembra bomo ponovno izvedli **Jesensko šolo** – kick off srečanje za koordinatorje projektov Erasmus+ in mrež CEEPUS s področja **terciarnega izobraževanja**, kjer vam bomo predstavili vse ključne podrobnosti in vsebine za brežhiben potek vašega projekta.

Udeležba na jesenski šoli je obvezna za vse upravičence (pogodbenike) projektov mobilnosti v terciarnem izobraževanju, tako akcije KA131, kot tudi akcije KA171 in KA2 za pogodbeno leto 2023.

K udeležbi so **vabljeni tudi CEEPUS koordinatorji in koordinatorji** tekočih projektov Erasmus+ (tudi fakultetni, oddelčni ipd.), ki bi želeli obogatiti svoje upravljanje projektov mobilnosti.

Prijava na jesensko šolo je obvezna, preko [spletnega obrazca](#).

Prijavnica bo odprta **do 18. avgusta 2023**. Potrditev prijavnice bomo poslali skupaj s končnim programom **najkasneje konec avgusta 2023**.

Praktične informacije

Lokacija:

Jesenska šola bo potekala v **Bohinj ECO Hotel**-u v Bohinjski Bistrici. Točna lokacija je na voljo [tukaj](#). Parkiranje je možno pred hotelom.

Zeleno potovanje: Lokacija jesenske šole je dostopna z javnim prevozom (v bližini je avtobusna postaja). Če se odločite za potovanje z avtomobilom, vas spodbujamo, da se dogovorite za skupinsko potovanje in deljeni prevoz. **Konec avgusta bomo pripravili tabelo, kamor se lahko vpišete, če ponujate ali iščete prevoz.**

Nastanitev:

Za udeležence jesenske šole smo zagotovili **ugodnejšo nastanitev**. Udeleženci si sobe rezervirate sami, preko povezave: [rezervacija sob za Jesensko šolo](#)

Sobe bo po ugodnejši ceni možno rezervirati do 17. avgusta 2023, po tem pa bodo v hotelu sprostili rezervacije in to ne bo več možno.

Bohinj ECO hotel**** Superior
Triglavska cesta 17, Bohinjska Bistrica
Nočitev z zajtrkom:
dvoposteljna soba: 120 EUR/noč/sobo
enoposteljna soba: 99 EUR/noč/sobo

Postopek za rezervacijo.

=> Obiščite spletno stran www.bohinj-eco-hotel.si in v iskalnik vnesite datum bivanja, število oseb ter promo kodo: CMEPIUS

=> Sistem vam ponudi sobo, ki jo potrdite z vnosom podatkov gosta ter vnesete podatke kreditne kartice, ki jo ne bremenimo in jo uporabimo za garancijo.

=> Če želite plačati po predračunu ali z naročilnico, morate v okence "Posebne zahteve" vnesti vaše želje.

Kotizacija:

Kotizacije ni, jesenska šola je brezplačna.

Stroške Jesenske šole bo kril CMEPIUS, **sami pokrijete stroške nastanitve in prevoza do lokacije ter morebitnih obrokov (razen tistih, ki bodo navedeni na urniku).**

V primeru **neopravičene odpovedi** («no-show») si pridržujemo pravico zaračunati 50,00 EUR stroškov organizacije dogodka.

Trajnostni dogodek: Dogodek bo v največji možni meri potekal v skladu s priporočili za organizacijo trajnostnih dogodkov.

Okvirni program¹

Končni program vam bomo posredovali konec avgusta, na Jesenski šoli pa bomo nagovorili sledeče teme:

- osnovna pravila projektnega vodenja,
- pogodbeni pravila za programsko leto 2023, akcija KA131 in KA171, KA2, CEEPUS,
- dobre prakse,
- delavnice na različne teme (prednostno področje vključevanja, priprava KA2 projekta, diseminacija, učinki),
- vsebinska predavanja,
- mreženje in deljenje izkušenj.

¹ Točen program, z urnikom, bo znan kasneje. Organizator si pridržuje pravico do sprememb programa.

Program bo izveden v slovenskem jeziku, v primeru gostovanja tujih predavateljev, bodo določeni deli potekali tudi v angleškem jeziku, prevajanja v tem primeru ne bo.